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A  lapok arról adtak hirt. hogy a központi 

vásárcsarnok igazgatói irodájában szerdán 
Jlziegler Nándor, a vásárcsarnokok igazgatója 

Elnökölt, a kereskedelmi és iparkamara titkárai 
nak résztvételével az érdekelt kávésok, 
vendéglősök és páli-nfcamérőkkel megtartót! 
értekezleten. Ezen az összejövetelen megálló 
podtak abban, hogy a főváros kávéházait két 
csoportra osszák és mind a két csoportban az 
eddiginél jobban megnyuzzák a főváros lakos­
ságát Elhatározták, hogy a jobb kávéházakban 
a fekete kávé árát fölemelik 70 fillérre , a fehér 
kávéét 80 fillérre és a nagy fehér kávét 1 karó 
núra, A  kis tea árát 1.10 koronára, a nagy teáét 
1.80 koronára, a süteménynek nevezett massza 
árát 80 fillérre, a torta árát 1.20 koronára. Á llí­
tólag ezt az  ̂elfogadott árlapot minden vá ltoz­
tatás nélkü l hatósági rendelet fog ja  w iblikálnh  
m in t a kávéházakban föheámdhahő maximális 
árakat.

Vártuk, hogy ezt a gonosz híradást megcáfol­
ják, de eddig még nem olvastunk semmit arról, 
hogy a főváros tiltakozott volna ezen aljas 
rágalom ellen. Mert ha a főváros vezetőiben a 
tisztességérzet legparányibb mértéke volna, 
akkor aljas rágalomnak kellene minősítenie a: 
ilyen híreszteléseket. A  megállapított ária] 
ugyanis nemcsak a másodrendű kávéházakbán 
emeli föl a kávé és a tea árát 15—70 fillérrel, 
hanem még az előkelőbb kávéházakban is 
a fekete kávénál 10 filléres, a teánál 60 filléres, 
a süteményeknél 20 filléres emelési jelent.

Tudjuk, hogy a kávéház nem olyan hely, ahol 
a tömegek élelmezése lebonyolódik. Azonban 
ezren és ezren vannak a fővárosban olyanok 
akik ügyeik elintézése végett a kávéházra van 
nak utalva és a köztisztviselők, valamint a 
magáualkaimazottak ezrei is el szoktak járni a 
kávéházba. És helyesebb az is, ha a műnk ásol 
vasárnap és ünnepnapokon a kocsma helyett a 
kávéházakhoz szoknak. Mi szükség van tékái 
arra, hogy a főváros nagyobb mértékű zsarolás 
számba menő árfölemelést létesítsen, a kávésok 
érdekében, miért kell olyan módon emelni az 
árakat, amilyenről a kávésok nem is ábrán 
dozíak1?

A  kávésok többnyire olyan cikkeket árusító 
nak, amelyeknek a legmagasabb ára szabó 
lyozva van. Az árak már most is hihetetlent!! 
magasak és a kávésok nem is mertek volán a 
saját elhatározásukból emelni. Utolsó komisz 
ság volna, ha a főváros sietne a segítségükre 
A  főváros lakossága nem kér az ilyen ármeg 
szabásból és tiltakozik az ellen, hogy a kávésok 
helyett, illetőleg a kávésok érdekében a hatósá­
gok zsaroljanak. Ezt a kérdést minél előbb tisz­
tázni kell; várjuk tehát azt a cáfolatot, amely 
a kávésok reményeit pocsékká teszi!


